
 כתב יוסי גרשברג.

 

 RLפתרון מעגל 
 

 
 פיתרון:

 אופי מעגל השראותי.
 

 נמצא את היגב הסליל: -1

LFX L  2 
 

 1530802
1

mXL  
 

 2Lוכעת נחשב את היגב הסליל השני 

 

 1020802
2

mX L  

 
 :XTכעת נחבר את שני ההיגבים להיגב כללי 

 

21 LLT XXX  

 

 251015TX 
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 נחשב את ההתנגדות של שני הנגדים שהם בטור לנגד אחד:
 

21 RRRT  

 20155TR 

 

 עכבת המעגל:נמצא את  -2

22

TT XRZ  

 

 322520 22

TZ 

 

 

 זווית המופע:מציאת 

 

0

20
25 34.51tan shift 

 
 

 

 :וכעת נרשום את העכבה במלואה

 

 034.5132TZ
 

 

 

 

 

 

 

 חישוב זרם כללי:-3

 

 

0

0




TZ

U
TI
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AIT

0

34.5132

0100 34.51125.30

0






 

 

 :יםחישוב מתח על הנגד

 

011  RIVR T 

VVR 0

1 34.51625.150534.51125.3 

022  RIVR T 

VVR 0

2 34.5187.4601534.51125.3 

 

 חישוב מתח על הסלילים:

 

 

9011  LTX XIV 
 
 
 

VVXL

0

1 86.3687.46901534.51125.3 
 
 
 
 

 

9022  LTXL XIV 
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VVXL

0

2 86.3625.31901034.51125.3 
 

וכעת... בדיקה. נחבר תחילה את מתחי הנגדים ואז נחבר את מתחי 
 .םביניה  הסלילים

 
  ובסוף בשיטת פיתגורס נחבר את מתחי הסלילים והנגדים ונבדוק 

 
 ור.כמו מתח המק 100vאם יצא לנו 

 
 

VVRT 49.6287.46625.15 
 

 

VVXT 12.7825.3187.46 
 

 
נחבר את סכום המתחים בשיטת פיתגורס ונבדוק אם יצא לנו כמו מתח 

 המקור:
 
 

VVT 100)19.78()49.62( 22 
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 הרכיבים : על חישוב הספקים 

 

 

 :יםחישוב הספק על הנגד

 

TRIP  2
 

 

WP 3.19520125.3 2  
 

 :סלילחישוב הספק על ה

TT XIQ  2
 

 

 

VARQT 24425125.3 2  

 

 :במעגלחישוב הספק 

 

22

TQPS  

 

VAS 53.3122443.195 22 
 

 

 

 

 

 .2תרגיל  9ש.ב עמוד 


